
Compte rendu de réunion mensuelle 

Conseil d’Administration 
Association Coeur de Coursage 

2 déc. 2025 18:00 

25 rue de la Chapelle - Coursage - Quinssaines 

Convocation par mail le 10 novembre 2025 
 

Présences et Pouvoirs 

Présents :  
- Remy Alleaume Président 
- Sandrine Alves Godignon Trésorière  
- Cathy Bassez Trésorière Adjointe 
- Elodie Durif Secrétaire 
- Myriam Vieira Frade Secrétaire adjointe 
- Alicia Vieira Frade Référente animations 
- Jules Bassez Référent Cuissons & Buvette 
- Benoit Boguslawsky Référent HelloAsso 

Excusés : 

- Alexis Alves Vice-président 

Non-Excusés :  

- Yves Charlier Vice-président 
 
Le quorum est atteint, permettant la tenue de la réunion et la prise de décisions. 
 



ORDRE DU JOUR 
- point adhérents 
- point trésorerie 
- point éoliennes 
- point Maison de village 
- point Salon des entrepreneurs 
- Décorations de Noël 
- Assemblée générale 
- Programme 2026 
- Divers 
 
Documents joints : néant 
 

Déroulement de la Séance 
Résumé des débats et interventions : 
 
Président et secrétaire de séance : Sandrine Alves Godignon 
 
Point ADHÉSIONS  
L'association compte 169 adhérents à ce jour 
 
Point TRÉSORERIE  
Le compte bancaire présente à ce jour un solde créditeur de 2357,22 € 
 
Point ÉOLIENNES 
Une conférence est prévue en début d’année 2026 afin d’informer la population sur 
l’historique de la zone d’implantation prévue par la société ABO energy dont une partie n’est 
autre que la zone de parachutage des résistants de la seconde guerre mondiale. 
D’autre part, notre président nous informe que de nouveaux projets d’implantation démarrent 
à Viersat, Nouhant et Budelière.  
Décisions et Résolutions Adoptées :  
Résolution 1 : 
Nous prévoyons une campagne d’information afin que la population puisse se positionner en 
ayant connaissance des désagréments causés par les éoliennes et que nous avons 
découverts au cours de nos recherches. 
Vote : 

-​ Pour : 8 
-​ Contre : 0 
-​ Abstentions : 0 

 



Point MAISON du VILLAGE 
Nous sommes toujours dans l'attente de nouvelles informations de la part de notre Mairie, 
quant au devenir de la Maison de Village. 
 
Point SALON des ENTREPRENEURS LOCAUX - Samedi 22 novembre 2025  
La fréquentation du salon était relativement faible. Nous pensons que cela est dû à plusieurs 
facteurs : une communication trop tardive, une salle difficile à trouver, le titre de l’événement 
a été mal compris, certaines personnes ayant cru que le salon était réservé aux 
professionnels.  
De plus il y avait beaucoup d’événements ce week-end là et notamment des marchés de 
Noël. 
Il nous a également été fait la remarque que l'événement n'avait pas été relayé sur la page 
Facebook de la Mairie de Quinssaines. Nous le regrettons sincèrement.  
Décisions et Résolutions Adoptées :  
Résolution 1 : 
Nous pourrions donc le renommer “Marché de l'artisanat et de l'entreprenariat local”, ou 
“Rencontres des artisans et entrepreneurs locaux “, le prévoir un dimanche plutôt qu’un 
samedi et hors période de noël et Black Friday, soit éventuellement en mars. 
Vote : 

-​ Pour : 8 
-​ Contre : 0 
-​ Abstentions : 0 

 
Résolution 2 : 
Dans la continuité de ce projet et dans l’objectif de promouvoir l’entreprenariat local, nous 
travaillons à la mise en place de “rendez-vous des indépendants”, c’est-à-dire des 
rendez-vous mensuels sur une demi-journée dans les mairies, afin que la population puisse 
rencontrer les prestataires de service qui proposent leur activité près de chez eux et prendre 
des renseignements. 
Vote : 

-​ Pour : 8 
-​ Contre : 0 
-​ Abstentions : 0 

Un mail a été envoyé à notre Maire et sa secrétaire le 26 novembre 2026 pour lui proposer le 
projet. Nous attendons sa réponse. 
Résolution 3 : 
Nous demanderons également la possibilité de mise à disposition occasionnelle d’une pièce 
pour que les indépendants qui n’ont pas de bureau puissent y rencontrer leurs clients. 
Vote : 

-​ Pour : 8 
-​ Contre : 0 
-​ Abstentions : 0 

 
 
 



ASSEMBLÉES GÉNÉRALES - Dimanche 21 décembre 2025 15h 
Nous avons demandé à Guid’asso Allier, de vérifier nos statuts et nous donner des conseils 
pour faire évoluer. Un retour nous a été fait . 
Nous leur avons également demandé de vérifier notre système de comptabilité et de voir s’il 
était possible de le simplifier. Un retour sera fait à Sandrine Alves Godignon qui a prévu de se 
rendre à l’après-midi dédiée au bénévolat proposée par Guid’asso Allier le vendredi 5 
décembre à Vichy.  
Nos secrétaires se chargent des convocations qui arriveront dans les boîtes mails avant le 7 
décembre. Elles mentionneront, comme il se doit, l’ordre du jour et les points à voter. Les 
adhérents majeurs et à jour de leur cotisation pourront donc envoyer les questions qu’ils 
souhaitent ajouter à l’ordre du jour jusqu’au 16 décembre minuit. 
Le choix de l’apéro-dinatoire reste à prévoir. 
Décisions et Résolutions Adoptées :  
Résolution 1 : 
Nous allons mettre à jour rapidement nos statuts afin de les faire valider lors d’une 
assemblée générale extraordinaire qui se déroulera en amont de l’assemblée générale 
Ordinaire.  
Vote : 

-​ Pour : 8 
-​ Contre : 0 
-​ Abstentions : 0 

 
DECORATIONS DE NOEL 
Les décors extérieurs fabriqués à ce jour ont été exposés devant la chapelle et sur la maison 
de village de Coursage. D’autres décors arriveront progressivement jusqu’à Noël. 
 
Une boîte aux lettres à destination du père noël a été installée. Nous lui ferons passer les 
courriers afin que les enfants reçoivent une réponse. Pour cela, il est impératif que ceux-ci 
les déposent avant le 18 décembre. 
Décisions et Résolutions Adoptées :  
Résolution 1 : 
L’achat de la crèche a été validé et va être commandé rapidement.  
Nous prévoyons également d’acheter des petites bougies afin que chacun puisse participer 
à l’illumination de la chapelle. Elles seront disponibles librement à l’intérieur de celle-ci. 
Vote : 

-​ Pour : 8 
-​ Contre : 0 
-​ Abstentions : 0 

 
Résolution 2 : 
Les horaires d’ouverture au public ont été définis ainsi : 

-​ les vendredi 19, lundi 22, mardi 23 et mercredi 24 de 18h à 19h 
-​ les samedi 20 et dimanche 21 de 17h30 à 19h. 



Un sondage sera envoyé sur le groupe whatsapp des bénévoles afin de proposer la tenue de 
ces permanences.​
Tout adhérent n’étant pas sur ce groupe peut également envoyer un mail pour proposer de 
tenir une ou plusieurs permanences.  
Vote : 

-​ Pour : 8 
-​ Contre : 0 
-​ Abstentions : 0 

 
Résolution 3 : 
Une urne est déjà présente dans la Chapelle afin de faire un don pour celle-ci. Nous 
ajouterons une urne pour faire un don à la paroisse et une autre pour l’association afin que 
les personnes qui souhaiteraient participer à l’achat de la crèche puissent le faire. Nous 
allons également créer une campagne de dons sur hello asso.  
Un livre d’or sera également à disposition à cette occasion. 
Vote : 

-​ Pour : 8 
-​ Contre : 0 
-​ Abstentions : 0 

 
PROGRAMME 2026 
Après cette année intense où tout était à créer, notre programme a évolué afin de laisser nos 
équipes et nos bénévoles se reposer. 
Décisions et Résolutions Adoptées :  
Résolution 1 : 
Dimanche 22 février 2026 : “ Le Mardi gras du dimanche ! Nous inviterons les adhérents et 
Quinssainois à faire découvrir leurs beignets préférés. L’association rincera le gosier ! “ 
Mars 2026 : Journée nettoyons la nature. Participation avec l’entente coursageoise. (Date à 
préciser) 
Avril 2026 : Marché de Pâques et ateliers pour les enfants conjointement avec la chasse aux 
œufs de Récré Action. (Date à préciser) 
Samedi 27 juin 2026 : Fête de la Saint-Jean et 1er apéro-marché sur la journée avec Food 
Truck pour le midi (Food de Vous et le camion pizza de Quinssaines)​
Programme à venir. 
Vendredi 24 juillet 2026 : 2e Apéro-marché 
Vendredi 11 septembre 2026 : 3e Apéro-marché 
Samedi 31 octobre 2026 : Halloween 
Dimanche 22 novembre 2026 : Après-midi Atelier création de décoration de Noël 
Salon des Entrepreneurs : renouvellement en mars 2027 
Vote : 

-​ Pour : 8 
-​ Contre : 0 
-​ Abstentions : 0 

 
DIVERS 
Elodie Durif a été validée à l’unanimité sur le sondage Whatsapp, elle assure désormais le 
secrétariat.  



 
Alicia Vieira Frade propose la mise en place d’une randonnée équi-pédestre. L’occasion de 
découvrir les alentours en même temps que la randonnée à cheval. Nous allons étudier cette 
proposition, les obligations et contraintes et nous rapprocher éventuellement d’un centre 
équestre pour l’encadrement. 
 
Vente de chocolats solidaires par l’association “Ensemble pas à pas avec Thomas” :  
Décisions et Résolutions Adoptées :  
Résolution 1 : 
Nous avons décidé de soutenir les parents du petit Thomas, Coursageois durement 
handicapé par le syndrome de Joubert, en faisant un don à leur association “ Ensemble pas 
à pas avec Thomas “. Un chèque de 100€ leur sera remis prochainement et nous prévoyons 
également d'acheter 50 euros de chocolat proposés par leur boutique associative. Ceux-ci 
seront offerts lors de l’apéro-dinatoire de Noël suite à notre Assemblée Générale. 
Nous soutiendrons également leur campagne de vente de chocolat à travers différentes 
communications. 
Vote : 

-​ Pour : 8 
-​ Contre : 0 
-​ Abstentions : 0 

 
Prochaine réunion du Conseil d’administration, le vendredi 9  janvier 2026 à 18h. 
 

Clôture de la Réunion 
 
L’ordre du jour ayant été épuisé, la séance est levée à 21h57. 
 
Fait à Quinssaines, le 2 décembre 2025. 
 
 
Procès verbal validé par voie électronique par :  

-​ Elodie Durif Secrétaire 
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